



Menu Le Gallieni

https://lacarte.menu

Place de Speloncato, 20226 Speloncato, Corsica, France

+33495615176,+33788271986,+33495573786 -

https://www.facebook.com/Bar.restaurant.LeGallieni/









Sur ce page web, tu trouveras le **menu complet <u>menu</u> de Le Gallieni** de Speloncato. Actuellement, *18* mets et boissons sont disponibles. Pour les **offres changeantes**, veuillez contacter directement le propriétaire du restaurant. Tu peux également le contacter via son site internet.

Menu Le Gallieni



Boissons Non Alcoolisées

EAU

Pâtes

CARBONARA

Entrées & Salades

FRENCH FRIES

Plats À Base De Bœuf

FILET MIGNON

De La Grille

CÔTES

Sauces

SAUCE

Le Bar Des Vikings

EAU GAZEUSE

Restaurant Category

MÉDITERRANÉENNE

Ingrédients Utilisés

CHOCOLAT

BŒUF

LÉGUMES

FROMAGE

ÉPINARDS

Ces Types De Plats Sont Servis

VIANDE

BIFTECK DE THON

SALADE

PÂTES

POISSON

Menu Le Gallieni



Le Gallieni

Place de Speloncato, 20226 Speloncato, Corsica, France **Heures d'ouverture:**

